



Институт за кардиоваскуларне болести

„Д е д и њ е“

Београд, Хероја Милана Тепића бр. 1

Дел .бр. 2293

Од: 05.04. 2022.год.

**Конкурс за пријем административних радника са високом стручном спремом у радни однос на неодређено време**

**ИКВБ „ДЕДИЊЕ 2“**

На основу Кадровског плана за Институт за кардиоваскуларне болести „Дедиње“ за 2021. год. бр. 112-01-114/2021-02 од 23.12.2021.год. и бр. 112-01-1482/2021-02 од 25.01.2022.год и Одлуке Директора Института за кардиоваскуларне болести “Дедиње ” бр. 2292 од 05.04. 2022.год. и чл. 7. 8. и 9. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач РС, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе („Сл. гл. РС“ бр.96/2019),

**ИНСТИТУТ ЗА КАРДИОВАСКУЛАРНЕ БОЛЕСТИ “ДЕДИЊЕ“**

расписује конкурс за пријем у радни однос **на неодређено време** са пуним радним временом у складу са позитивним прописима:

**АДМИНИСТРАТИВНИ РАДНИК СА ВИСОКОМ СТРУЧНОМ СПРЕМОМ – ДИПЛОМИРАНИ ПРАВНИК- 1 ИЗВРШИЛАЦ:**

- 1 дипломирани правник, на неодређено време

**Услови:** VII-1 степен стручне спреме, завршен Правни факултет, са најмањом просечном оценом осам педесет (8,50)

**АДМИНИСТРАТИВНИ РАДНИК СА ВИСОКОМ СТРУЧНОМ СПРЕМОМ -  
ДИПЛОМИРАНИ ЕКОНОМИСТА ЗА ЦЕНТАР ИЗУЗЕТНИХ ВРЕДНОСТИ ЗА  
НАУЧНУ И ИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ У ОБЛАСТИ  
КАРДИОВАСКУЛАРНЕ МЕДИЦИНЕ - 1 ИЗВРШИЛАЦ:**

- 1 дипломирани економиста, на неодређено време

**Услови:** VII-2 степен стручне спреме (мастер академске студије), завршен Економски факултет, знање енглеског језика – ниво proficiency, пожељно познавање бар још једног страног језика (француски, шпански, италијански, немачки), радно искуство у међународном пословању са европским и светским инвестиционим фондовима

**Заинтересовани кандидати подносе документа којим потврђују да испуњавају услове из конкурса:**

1. пријаву на конкурс
2. кратка пословна биографија (са контакт подацима)
3. оверену фотокопију дипломе о завршеној школи/факултет са којим конкуришу
4. доказ о радном стажу, уколико кандидат има радни стаж (копија радне књижице, листинг из ПИО фонда и друго)
5. уверење о држављанству.

**ИЗЈАВА О САГЛАСНОСТИ ЗА ОБРАДУ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА**

Описи послова за радна места су утврђена Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних задатака и послова у организационим јединицама Института за кардиоваскуларне болести „Дедиње“ и кандидатима су доступни на увид у просторијама Службе за правне послове радним данима од 14 до 15 часова.

Пријаве и доказе о испуњењу услова кандидати могу предати лично Писарници Института или послати поштом на адресу: Институт за кардиоваскуларне болести „Дедиње“, ул. Хероја Милана Тепића бр. 1., 11000 Београд, са назнаком „за конкурс за запошљавање“.

Кандидати који уђу у ужи избор биће позвани на разговор.

Кандидати који буду изабрани по овом конкурс у дужни су да, ради заснивања радног односа, доставе лекарско уверење о здравственој способности у складу са позитивним

прописима, као и потврду да нису кривично осуђени или под кривичном истрагом. Тек након доношења наведених докумената могуће је заснивање радног односа.

Рок за подношење пријава истиче 8-ог дана од дана објављивања Конкурса на интернет страници Института, Министарства здравља РС, Националне службе за запошљавање.

Неблаговремене и непотпуне пријаве на конкурс неће бити узете у разматрање.

 ДИРЕКТОР  
Проф. др Милован Бејић, НС  
